

青岛冬季车展

时间: 12月7日~12月11日
地点: 青岛国际会展中心
(崂山区苗岭路9号)



□半岛全媒体记者 郑天钟

四天,四天,四天!重要的事说三遍,四天后的12月7日,青岛冬季车展就将在青岛国际会展中心拉开帷幕了,近百家汽车品牌,500余款车型组成的饕餮盛宴将让您流连忘返。尤其是对于想在年底给自己添辆爱车的朋友而言,这更是绝对不能错过的“抄底”机会。而记者也在这里走访了多位专业人士及曾在历届冬季车展上买车的老车主,筹划出一套“车展买车省钱攻略”,希望对广大消费者有所帮助。

►青岛冬季车展人气很旺。(资料图片)



冬季车展省钱攻略大盘点

第九届青岛冬季车展将于12月7日至11日在青岛国际会展中心举行

攻略一>>>

抓住购置税优惠的尾巴

众所周知,根据国家的相关政策,今年1.6L及以下车辆的购置税是7.5%,而从2018年1月1日起,购置税将恢复为10%。也就是说,12月7日至11日举行的冬季车展是您享受购置税福利最后的“黄金机会”,错过这个机会再买车,可就要多交钱了!

那么,车展上买车将在购置税上帮您省多少钱呢?以一辆13.39万元的高尔夫1.6升自动挡为例,车展买车可享受购置税7.5%政策,也就是只需要缴纳8583元的税;从2018年1月1日起,按10%的税率算下来,税钱是11444元,即今年年底在车展上买车,可比明年少交2861元。而如果您购买的是一辆豪华车,那省得就更多了,记者同样估算了一下,拿奔驰GLA 200时尚型来说,车价为29.08万元,如果您在车展上购买,可比明年少交6213元左右,足足省下了一部苹果8 PLUS。

当然,想享受这个优惠,需要您挑一款发动机排量在1.6升以下的车型,这在当今的车坛应该不是难事,小型车、紧凑型家轿、中高级车,以及部分豪华车的发动机排量都可以满足这个要求,只要您不过分追求动力,想省这笔钱是很容易的。

攻略二>>>

不碰加价车,留意特价车

冬季车展为岛城市一年中的“价格洼地”,已成为业界共识。首先,车市竞争到年底时段,经销商为冲量降价已经“杀红了眼”,为了完成全年任务,不少经销商甚至不要利润只求销量,因此优惠幅度相当大,家轿优惠两三万元,中高级车优惠三四万元的情况很常见,豪华车甚至优惠达到了10多万元;其次,青岛冬季车展这样的大型车展,往往能吸引厂家的关注,从展具、展车,到



在冬季车展上购车,消费者可以享受诸多优惠与福利。(资料图片)

资金和舞台搭建,4S店都能得到厂家的支援,更关键的是,参展车商还能在价格上得到厂家的优惠支持,“比如某款15万元左右的车型,平时优惠2万元,但在车展上,厂家可以特批优惠2.5万元”,岛城某日系车4S店的王经理表示。当然,必须也要承认,市场总有特例,目前车市也有少量的加价车,由于供给不足,这些车型的优惠相对比较难谈,只要消费者规避开这些加价车,就能享受到大幅度的优惠,“经过多年竞争,现在中国车市的成熟度已经很高,即使是加价车,也有不少很好的替代车型,因此消费者‘不必在一棵树上吊死’”,业内专家刘先生告诉记者。

另外值得一提的是,每年的冬季车展都少不了特价车的身影,而今年也不例外。记者获悉,青岛成达别克就会在今年的展会现场,推出一款英朗特价版车型,这款车型能比正常的优惠还低2000元至3000元,就10万元级的轿车而言,这个力度已经不小了。

此外,进口大众也“不甘落后”,在

车展上推出一系列“特价款”,比如途锐一款为72.48万元的车型,车展价格仅为58万元,一下优惠了近15万元,甲壳虫原价为19.58万元,车展价格则为15.98万元,让利幅度同样惊人。沃尔沃也有一系列优惠措施,XC90的优惠幅度达到了10余万元,而老款XC60正清库存促销,可以优惠七八万元,只是量不太大,消费者需要在车展上早下手。

攻略三>>>

盯好主办方带来的“福利”

除了各大参展汽车品牌带来的车价优惠,以及购置税政策优惠,冬季车展主办方也是千方百计为岛城消费者“谋福利”,您买车的话盯住这些“福利”,同样能给自己带来诸多好处。

第一,凡于12月7日至11日在车展现场购车,都将获得由蓝盒子珠宝提供的价值899元情侣对戒一对,此外,蓝盒子珠宝还会提供10枚精致的钻石女戒,

每枚价值4999元,而在车展上购车的消费者均可现场参与抽奖,有机会获得这枚珍贵钻戒。

第二,主办方特别携手青岛车安利汽车服务公司,推出“买车赠贴膜大礼”活动。整个礼包价值4980元,包括:1.KDX侧后挡隔热膜一套(不含天窗);2.美国量子顶级汽车漆面护理一次;3.高档行车记录仪一台;4.美国量子玻璃防水镀膜;5.赠送前挡贴膜代金券;6.赠送汽车音响改造升级代金券;7.赠送四门防刮犀牛皮门碗(本套餐只收取380元工时费)。

第三,可恩口腔为每一位现场购车者送上价值280元的洗牙卡。

相关链接

车展门票仅需20元

青岛冬季车展门票售价20元/张。

针对学生、军人、65岁以上老年人、残疾人等特殊群体推出优惠特价票,价格为10元/张,以上人员须持有效证件购票,每人限购一张。

售票窗口有两个,分别位于会展中心6号馆南门与6号馆北门。

周边美食别错过

青岛国际会展中心周边的丽达购物中心、大拇指广场、金狮广场、利群金鼎广场均是集购物、餐饮、休闲、娱乐于一体的大型综合性广场,里面的餐饮项目非常丰富。



关注车展
信息请扫
“四轮铁盒”
二维码